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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XLT. — Izdan in razposlan dne 20. julija 1898.

Vsebina: (Št. 123—125.) 123. Razglas finančnega ministrstva, s katerim se na podstavi §.285 zakona z dne 
25. oktobra 1890. 1. ukrenja odredba, kako je ravnati z rentnim davkom obrestij in dividend francoskih 
vrednostnih papirjev. — 124. Cesarski ukaz glede davčnega zneska, ki je potreben za svojstvo polnoprav­
nega trgovca. — 125. Cesarski ukaz, da se dopuščajo olajšave pri pripustitvi k sodniški preskušnji.

133. 134.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 23. junija 1898. L,
Cesarski ukaz z dne 11. julija 

1898. 1.
s katerim se na podstavi §. 285 zakona z dne 
25. oktobra 1896. I. (drž. zak. št. 220) ukrenja 
naredba, kako je ravnati z rentnim davkom obre­
stij in dividend francoskih vrednostnih papirjev.

Ker so na Francoskem obresti in dividende ino­
zemskih vrednostnih papirjev (izvzemši državne vred­
nostne papirje) brez ozira na to, da so se morda 
že v inozemstvu obdačile, načelno podvržene dav­
ščini, določa finančno ministrstvo v zmislu §. 285 
zakona z dne 25. oktobra 1896. 1. (drž. zak. 
št. 220), da je obrestim in dividendam francoskih 
vrednostnih papirjev (izvzemši državne vrednostne 
papirje) v domači deželi, ako se izpolnijo drugi 
občni zakoniti pogoji, brez ozira na to, da so se 
morda na Francoskem obdačile,‘naložiti rentni da­
vek po III. glavnem kosu omenjenega zakona na 
podstavi napovedij.

Glede francoskih državnih vrednostnih papirjev 
pa ostanejo občne določbe §. 127 o. d. z., po ka­
terih izključuje, ako se ti papirji morda obdačijo na 
Francoskem, tukajšnjo dolžnost rentnega davka, 
v neprikračeni veljavi.

Kaizl s. r.

glede davčnega zneska, ki je potreben za svojstvo 
polnopravnega trgovca.

Na podstavi §.14 državnega osnovnega za­
kona z dne 21. decembra 1867. (drž. zak. št. 141) 
ukazujem tako:

Člen I.
§§. 7 in 9 zakona z dne 17. decembra 1862.1. 

(drž. zak. št. 1 za 1863.1.) za vpeljavo trgovinskega 
zakonika, se v svoji sedanji obliki odpravljata in se 
naj v bodoče glasita:

§. 7. Določbe trgovinskega zakonika o firmah, 
trgovinskih knjigah in prokuri naj razen za kroš­
njarje veljajo za vse trgovce, ki morajo od zaslužka 
iz svojega opravilnega obrata v krajih, ki imajo več 
nego 100.000 prebivalcev, najmanj 60 gl., v krajih, 
ki imajo več nego 10.000 in ne čez 100.000 pre­
bivalcev, najmanj 40 gl., in v krajih, ki nimajo čez 
10.000 prebivalcev, najmanj 25 gl. enoletno državne 
pridobnine plačevati, in katerih opravilni obrat bi po 
svojem obsegu utemeljil omenjeno izmero davka, 
ako bi ne bili oproščeni plačila.

Združbe za obral kakega trgovinskega obrta, za 
katerega ne veljajo oznainenjene določbe trgovin­
skega zakonika, ne veljajo za trgovinske družbe.
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§. 9. Ako je firma kakega trgovca v trgovin­
skem registru vpisana, nimajo poznejše premene 
v pridobninskem znesku, katerega mu je plačevati, 
ali uvrstitev kraja v kak drugi krajevni razred (§. 7) 
vsled prirastka števila prebivalcev obratnega kraja, 
na porabo določb trgovinskega zakona, omenjenih 
v prejšnjem paragrafu, nobenega vpliva.

Člen II.
Ta ukaz stopi dne 1. avgusta 1898.1. v moč.
Za trgovce, katerih firma je bila tedaj, ko je 

stopil ta ukaz v moč, že vpisana v trgovinskem 
registru, je premena zakonite izmere davka brez 
vpliva.

Člen lil.

Da izvršita ta ukaz, se naroča pravosodnemu 
in trgovinskemu ministru.

Išl, dne 11. julija 1898.

Franc Jožef s. r.
Tliun s. r. 
Wittek s. r. 
Bylandt s. r. 
Kaizl s. r.

Welsersheimb s. r. 
Ruber s. r.
Kast s. r. 
Baernreither s. r.

Jedrzejowicz s. r.

135.
Cesarski ukaz z dne 11. julija 

1898.1.,
\

da se dopuščajo olajšave pri pripustitvi k sodniški 
preskušnji.

Na podstavi §. 14 državnega osnovnega zakona 
z dne 21. decembra 1867. 1. (drž. zak. št. 141) 
ukazujem tako:

§• 1.

Ako se pokaže potrebno, da se potrebi sod­
niških, za opravljanje sodniške službe usposobljenih 
uradnikov, ki se pokaže v posameznih okoliših, 
vsakikrat pravočasno ustreže, ima pravosodni mini­
ster pravico:

1. Avskultante in pravne praktikante, ki so 
nastopili sodno prakso pred prvim januvarjem 
1898. L, pripustiti k praktični sodniški preskušnji, 
ko se dovršili sodno prakso poldrugega leta;

2. avskultante in pravne praktikante, ki vsto­
pijo v letu 1898 ali v enem naslednjih dveh let

v sodniško pripravljalno službo, pripustiti k sodniški 
preskušnji, ko so dovršili dveletno pripravljalno 
službo, katero je opravljati pri sodniji in pri držav­
nem pravdništvu;

3. odvetniške in notarske kandidate, ki so na­
stopili še pred prvim januvarjem 1898. 1. sodno 
prakso ali odvetniško ali notarsko prakso, na pod­
stavi dveletne porabe v praktični pravosodni službi 
pripustiti k sodniški preskušnji, če so od tega naj­
manj eno leto prebili v sodni praksi, ostali čas pa 
služili v pisarni kakega odvetnika ali notarja;

4. odvetniške in notarske kandidate, ki vsto­
pijo v letu 1898. ali v enem dveh naslednjih let 
v sodniško pripravljalno službo, na podstavi dveletne 
pripravljalne službe, katero je opravljati pri sodniji in 
pri državnem pravdništvu, pripustiti k sodniški pre­
skušnji in uračunati v to pripravljalno službo čas, 
v katerem so služili v kaki odvetniški ali notarski 
pisarni, do celotne dobe pol leta.

Določbe pod št. 3 in 4 je zmisloma uporabljati 
na osebe, ki služijo pri kaki finančni prokuraturi.

Ako se kdo pripusti k sodniški preskušnji po do­
ločbah, navedenih pod št. 2 do 4, na podstavi 
okrajšane pripravljalne službe, je preskušnjo prebiti 
po predpisih cesarskega ukaza z dne 10. oktobra 
1854. 1. (drž. zak. št. 262).

§• 2.

Pravica, imenovati osebe, ki so z vspehom 
prebile notarsko preskušnjo, za sodniške uradnike, 
ko so prebile dopolnilno preskušnjo (§. 93 zakona 
z dne 27. novembra 1896. 1., drž. zak. št. 217), se 
podaljša do konca leta 1901.

§. 3.

Da izvrši ta ukaz, ki stopi z dnem, ko se raz­
glasi, v veljavo, se naroča Mojemu pravosodnemu 
ministru.

Išl, dne 11. julija 1898.

Franc Jožef s.

Tliun s. r. 
Wittek s. r. 
Bylandt s. r. 
Kaizl s. r.

Welsersheimb s. r. 
Ruber s. r.
Kast s. r. 
Baernreither s. r.

Jçdrzejowicz s. r.


